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Ata da Vigésima Segunda Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da 

Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos sete 

dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas. QUÓRUM 
DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores. O presidente 

Branquinho concedeu a palavra à primeira secretária para a leitura da ata da reunião 

anterior, que após lida foi aprovada. A primeira secretária fez a leitura das 

correspondências. APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: 
Indicação n° 43/2023. De autoria do vereador Flávio; Projeto de Lei n° 31/2023. 

De autoria da vereadora Sibele; Indicação n° 40/2023. De autoria da vereadora 

Sibele; Indicação 41/2023. De autoria da vereadora Sibele; Projeto de Lei 

Complementar n° 06/2023. De autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei n° 

25/2023. De autoria do Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 26/2023. De autoria 

do Executivo Municipal; Indicação n° 45/2023. De autoria da vereadora Wânia; 

Indicação n° 44/2023. De autoria do vereador Faguinho; Projeto de Lei n° 30/2023. 

De autoria do vereador Faguinho. ASSUNTOS URGENTES OU 
RELEVANTES: Vereadora Sibele agradeceu o deputado federal Zé Silva pelos 

maquinários entregues no município. Falou de veículo doado para o Conselho 

Tutelar pelo deputado Arley Santiago. Falou que o Projeto que trata do Incentivo 

Rural foi retirado e que teria discordância unânime dos vereadores. Vereador 

Faguinho falou que o Projeto de Incentivo Rural é vergonhoso. Comentou que 

solicitará ao Executivo Projeto de Lei para Incentivo dos Agentes de Saúde. 

Vereador Flávio falou que o prefeito está modificando os direitos adquiridos dos 

servidores da saúde. Comentou que o projeto de Incentivo Rural deve retornar à 

Câmara trazendo prejuízos aos professores e que o prefeito não cumpre a Lei 

referente aos motoristas. Vereador Branquinho falou que não comentará sobre o 

Projeto de Incentivo Rural porque já foi retirado pelo Executivo. Mencionou que o 

projeto para pavimentação asfáltica do Distrito de São Pedro está pronto. Anunciou 

a distribuição de implementos agrícolas para algumas comunidades e a construção 

da quadra de areia para o distrito. Cobrou do Executivo a regularização das 

moradias populares no Distrito do Passa Três. Vereador Geldo solicitou ao Prefeito 

o envio de um projeto que traga incentivo aos servidores, caso contrário a Câmara 

votará contra. Vereador Wendel falou que o Executivo poderia resolver os 

impasses quanto as liberações das emendas impositivas com mais coerência. 

Vereadora Wânia falou que a Câmara dedicou grande parte do recesso trabalhando 

pela população. Comentou que os projetos de moradias foram aprovados pela 

maioria dos vereadores. Mencionou que recebeu a deputada estadual Lud Falcão 

para reunião com diversas lideranças políticas. Vereador Ozanan anunciou recurso 

da deputada federal Greyce Elias para cirurgias eletivas em Buritis.  

SEGUNDA PARTE: O vereador Professor Branquinho passou a presidência para 

a vereadora Wânia, para votação matéria de sua autoria. Única discussão e votação 
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da Indicação n° 39/2023 - Sugere ao Executivo a instalação de lâmpadas de led 

no Distrito de São Pedro do Passa Três e demais vilas e distritos. De autoria do 

vereador Prof.ª Branquinho. Aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum voto 

contrário. A vereadora Wania devolveu a presidência ao vereador Professor 

Branquinho. LÍDERES: Vereador Wânia parabenizou a comunidade do Taquaril 

pela festa tradicional de carro de boi. Parabenizou a equipe do Abrigo João da Silva 

Santarém pela organização do Arraiá e a equipe da Secretaria de Educação pela 

organização do Arraiá Público. Comunicou para a região do Buritizinho que a 

ponte deve estar pronta dentro de uma semana. Vereadora Sibele comunicou que 

na próxima semana acontecerá o projeto de incentivo pela causa animal, visando 

distribuir ração nas ruas para os animais abandonados. ORDEM DO DIA: Serão 

apreciadas as proposições aptas para votação. QUORUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove vereadores. Nada mais 

havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Sibele Santos de Freitas, 

Primeira Secretária e Albertino Barbosa da Silva, Presidente da Câmara, Sala de 

Sessões 07 de julho de 2023. 

 

 

 
 


